



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 90 00

F: 01 478 90 21

E: gp.mkgp@gov.si

www.mkgp.gov.si

Številka: 410-54/2023/15
Ljubljana, 20. 3. 2024
GENERALNI SEKRETARIAT VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE gp.gs@gov.si
ZADEVA: Sprememba izhodiščne vrednosti projekta, ki se financira iz Sklada za podnebne spremembe, novelacija projekta št. 2330-22-0012 »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmet. in gozd.« - predlog za obravnavo
1. Predlog sklepov vlade:
<p>Na podlagi petega odstavka 31. člena Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS, št. 123/23) je Vlada Republike Slovenije na redni seji, dne, sprejela naslednji</p> <p style="text-align: center;">SKLEP:</p> <p>V veljavnem Načrtu razvojnih programov 2024-2027 se spremeni izhodiščna vrednost projekta 2330-22-0012 »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmet. in gozd.«,</p> <p style="text-align: right;">Barbara Kolenko Helbl generalna sekretarka</p> <p>Priloge: mnenje Ministrstva za finance, obrazložitev s tabelami (Obrazec 3), Sklep prejmejo: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za finance, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo Republike Slovenije</p>
2. Predlog za obravnavo predloga zakona po nujnem ali skrajšanem postopku v državnem zboru z obrazložitvijo razlogov:
3.a Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva:
- Maša Žagar, generalna direktorica Direktorata za kmetijstvo.
3.b Zunanji strokovnjaki, ki so sodelovali pri pripravi dela ali celotnega gradiva:
/
4. Predstavniki vlade, ki bodo sodelovali pri delu državnega zbora:
/
5. Kratek povzetek gradiva:

Na podlagi 31. člena Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 Vlada Republike Slovenije odloča o spremembi vrednosti projektov nad 20% izhodiščne vrednosti.

Predlaga se sprememba izhodiščne vrednosti projekta 2330-22-0012 »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmet. in gozd.«.

Izhodiščna vrednost projekta je 1.300.000,00 EUR. Z novelacijo projekta želimo zmanjšati izhodiščno vrednost projekt za 78.9089,05 EUR.

Nova veljavna vrednost je 510.910,95 EUR.

V okviru projekta »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmetijstvu in gozdarstvu« se bo opravil pregled trenutnega stanje vpliva podnebnih sprememb na kmetijstvo in gozdarstvo. Prav tako bodo predstavljeni bodoči trendi vpliva na obe panogi v prihodnjih letih. Podani bodo tudi predlogi za prilagajanje in blaženja na področju kmetijstva in gozdarstva. Prav tako bodo opisani potrebni ukrepi, katere bo potrebno zasledovati, da bodo čim boljše pripravljene na vplive podnebnih sprememb v kmetijstvu in gozdarstvu. Sama študija bo tudi osnova za potencialno spremembo strategije prilagajanja na podnebne spremembe v kmetijstvu in gozdarstvu. Prav tako se bo ugotovilo, kako se lahko določena območja kmetijske pridelave prilagodijo na podnebne spremembe. S tem bodo dobili strokovne podlage za posodobitev Strategije prilagajanja in blaženja na področju kmetijstva in gozdarstva.

6. Presoja posledic za:

a)	javnofinančna sredstva nad 40.000 EUR v tekočem in naslednjih treh letih	DA/NE
b)	usklajenost slovenskega pravnega reda s pravnim redom Evropske unije	DA/NE
c)	administrativne posledice	DA/NE
č)	gospodarstvo, zlasti mala in srednja podjetja ter konkurenčnost podjetij	DA/NE
d)	okolje, vključno s prostorskimi in varstvenimi vidiki	DA/NE
e)	socialno področje	DA/NE
f)	dokumente razvojnega načrtovanja: <ul style="list-style-type: none">– nacionalne dokumente razvojnega načrtovanja– razvojne politike na ravni programov po strukturi razvojne klasifikacije programskega proračuna– razvojne dokumente Evropske unije in mednarodnih organizacij	DA/NE

7.a Predstavitev ocene finančnih posledic nad 40.000 EUR:

(Samo če izberete DA pod točko 6.a.)

Razlogi za spremembo izhodiščne vrednosti projekta:

Vrednost projekta se zmanjšuje ter se pripravlja novelacija projekta. Ponovitev razpisov za Uvajanje sodobnih internetnih tehnologij za potrebe prilagajanja kmetijstva podnebnim spremembam in Potencial uporabe robotike na področju prilagajanja kmetijstva podnebnim spremembam. V letu 2023 javni naročili nista bili uspešno izvedeni, zato se je vrednost projekta zmanjšala. Javni naročili bosta objavljeni v prvi polovici leta 2024 in izvedeni bosta tako, da bodo zaključeni do konca leta 2024.

Sredstva so zagotovljena v okviru proračunske postavke 231758 - Sklad za podnebne spremembe na EP 2550-17-0003 - Poraba sredstev Sklada za podnebne spremembe.

--

I. Ocena finančnih posledic, ki niso načrtovane v sprejetem proračunu

	Tekoče leto (t)	t + 1	t + 2	t + 3
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) prihodkov državnega proračuna				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) prihodkov občinskih proračunov				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) odhodkov državnega proračuna				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) odhodkov občinskih proračunov				
Predvideno povečanje (+) ali zmanjšanje (–) obveznosti za druga javnofinančna sredstva				

II. Finančne posledice za državni proračun

II.a Pravice porabe za izvedbo predlaganih rešitev so zagotovljene:

Ime proračunskega uporabnika	Šifra in naziv ukrepa, projekta	Šifra in naziv proračunske postavke	Znesek za tekoče leto (t)	Znesek za t + 1
PU 2330 MKGP	2330-22-0012 »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmet. in gozd.«	231758 Sklad za podnebne spremembe	0,00	0,00
SKUPAJ			0,00	0,00

II.b Manjkajoče pravice porabe bodo zagotovljene s prerazporeditvijo:

Ime proračunskega uporabnika	Šifra in naziv ukrepa, projekta	Šifra in naziv proračunske postavke	Znesek za tekoče leto (t)	Znesek za t + 1
PU 2550 MOPE	2550-17-0003» Poraba sredstev Sklada za podnebne spremembe«	231758 Sklad za podnebne spremembe	111.931,5	0,00
SKUPAJ			111.931,53	0,00

II.c Načrtovana nadomestitev zmanjšanih prihodkov in povečanih odhodkov proračuna:		
Novi prihodki	Znesek za tekoče leto (t)	Znesek za t + 1
SKUPAJ		
<p>OBRAZLOŽITEV:</p> <p>I. Ocena finančnih posledic, ki niso načrtovane v sprejetem proračunu</p> <p>V zvezi s predlaganim vladnim gradivom se navedejo predvidene spremembe (povečanje, zmanjšanje):</p> <ul style="list-style-type: none"> - prihodkov državnega proračuna in občinskih proračunov, - odhodkov državnega proračuna, ki niso načrtovani na ukrepih oziroma projektih sprejetih proračunov, - obveznosti za druga javnofinančna sredstva (drugi viri), ki niso načrtovana na ukrepih oziroma projektih sprejetih proračunov. <p>II. Finančne posledice za državni proračun</p> <p>Prikazane morajo biti finančne posledice za državni proračun, ki so na proračunskih postavkah načrtovane v dinamiki projektov oziroma ukrepov:</p> <p>II.a Pravice porabe za izvedbo predlaganih rešitev so zagotovljene:</p> <p>Navedejo se proračunski uporabnik, ki financira projekt oziroma ukrep; projekt oziroma ukrep, s katerim se bodo dosegli cilji vladnega gradiva, in proračunske postavke (kot proračunski vir financiranja), na katerih so v celoti ali delno zagotovljene pravice porabe (v tem primeru je nujna povezava s točko II.b). Pri uvrstitvi novega projekta oziroma ukrepa v načrt razvojnih programov se navedejo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - proračunski uporabnik, ki bo financiral novi projekt oziroma ukrep, - projekt oziroma ukrep, s katerim se bodo dosegli cilji vladnega gradiva, in - proračunske postavke. <p>Za zagotovitev pravic porabe na proračunskih postavkah, s katerih se bo financiral novi projekt oziroma ukrep, je treba izpolniti tudi točko II.b, saj je za novi projekt oziroma ukrep mogoče zagotoviti pravice porabe le s prerazporeditvijo s proračunskih postavk, s katerih se financirajo že sprejeti oziroma veljavni projekti in ukrepi.</p> <p>II.b Manjkajoče pravice porabe bodo zagotovljene s prerazporeditvijo:</p> <p>Navedejo se proračunski uporabniki, sprejeti (veljavni) ukrepi oziroma projekti, ki jih proračunski uporabnik izvaja, in proračunske postavke tega proračunskega uporabnika, ki so v dinamiki teh projektov oziroma ukrepov ter s katerih se bodo s prerazporeditvijo zagotovile pravice porabe za dodatne aktivnosti pri obstoječih projektih oziroma ukrepih ali novih projektih oziroma ukrepih, navedenih v točki II.a.</p> <p>II.c Načrtovana nadomestitev zmanjšanih prihodkov in povečanih odhodkov proračuna:</p> <p>Če se povečani odhodki (pravice porabe) ne bodo zagotovili tako, kot je določeno v točkah II.a in II.b, je povečanje odhodkov in izdatkov proračuna mogoče na podlagi zakona, ki ureja izvrševanje državnega proračuna (npr. priliv namenskih sredstev EU). Ukrepanje ob zmanjšanju prihodkov in prejemkov proračuna je določeno z zakonom, ki ureja javne finance, in zakonom, ki ureja izvrševanje državnega proračuna.</p>		
<p>7.b Predstavitev ocene finančnih posledic pod 40.000 EUR: (Samo če izberete NE pod točko 6.a.) Kratka obrazložitev</p>		
<p>8. Predstavitev sodelovanja z združenji občin:</p>		
Vsebina predloženega gradiva (predpisa) vpliva na: - pristojnosti občin,		DA/NE

<ul style="list-style-type: none"> - delovanje občin, - financiranje občin. 	
<p>Gradivo (predpis) je bilo poslano v mnenje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Skupnosti občin Slovenije SOS: DA/NE - Združenju občin Slovenije ZOS: DA/NE - Združenju mestnih občin Slovenije ZMOS: DA/NE <p>Predlogi in pripombe združenj so bili upoštevani:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v celoti, - večinoma, - delno, - niso bili upoštevani. <p>Bistveni predlogi in pripombe, ki niso bili upoštevani.</p>	
<p>9. Predstavitvev sodelovanja javnosti:</p>	
<p>Gradivo je bilo predhodno objavljeno na spletni strani predlagatelja:</p>	<p>DA/NE</p>
<p>(Če je odgovor NE, navedite, zakaj ni bilo objavljeno.)</p>	
<p>(Če je odgovor DA, navedite: Datum objave: V razpravo so bili vključeni:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nevladne organizacije, - predstavniki zainteresirane javnosti, - predstavniki strokovne javnosti. - . <p>Mnenja, predlogi in pripombe z navedbo predlagateljev (imen in priimkov fizičnih oseb, ki niso poslovni subjekti, ne navajajte):</p> <p>Upoštevani so bili:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v celoti, - večinoma, - delno, - niso bili upoštevani. <p>Bistvena mnenja, predlogi in pripombe, ki niso bili upoštevani, ter razlogi za neupoštevanje: Poročilo je bilo dano</p> <p>Javnost je bila vključena v pripravo gradiva v skladu z Zakonom o ..., kar je navedeno v predlogu predpisa.)</p>	
<p>10. Pri pripravi gradiva so bile upoštevane zahteve iz Resolucije o normativni dejavnosti:</p>	<p>DA/NE</p>
<p>11. Gradivo je uvrščeno v delovni program vlade:</p>	<p>DA/NE</p>
<p>Mateja Čalušič ministrica</p>	

Priloge:

- Obrazložitev s tabelami (Obrazec 3),
- Mnenje Ministrstva za finance.

Obrazložitev

Na podlagi petega odstavka 31. člena Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 2025 (Uradni list RS, št.123/2023) Vlada Republike Slovenije odloča o spremembi vrednosti nad 20% izhodiščne vrednosti projekta. Predlaga se, da se v skladu s podatki iz priložene tabele (Obrazci 3), v veljavnem Načrtu razvojnih programov 2024-2027 spremeni izhodiščna vrednost projekta 2330-22-0012. Finančni podatki o projektu se nahajajo v priloženi tabeli (Obrazec 3).

2330-22-0012 »Ocena vplivov podnebnih sprememb v kmet. in gozd.«

izhodiščna vrednost – 1.300.000,00 EUR,
veljavna vrednost – 510.910,95 EUR,
začetek financiranja – 15. 2. 2022,
konec financiranja – 31. 12. 2024.

Namen in cilj:

Namen projekta je, da se opravi pregled trenutnega stanja vpliva podnebnih sprememb na kmetijstvo in gozdarstvo. Prav tako bodo predstavljeni bodoči trendi vpliva na obe panogi v prihodnjih letih. Podani bodo tudi predlogi za prilagajanje in blaženje na področju kmetijstva in gozdarstva. Prav tako bodo opisani potrebni ukrepi, katere bo potrebno zasledovati, da bodo čim boljše pripravljene na vplive podnebnih sprememb v kmetijstvu in gozdarstvu. Sama študija bo tudi osnova za potencialno spremembo strategije prilagajanja na podnebne spremembe v kmetijstvu in gozdarstvu. Prav tako bo potreben pregled, kako se lahko prilagodi kmetijska pridelava na podnebne spremembe. Projekt se je začel izvajati v letu 2022. Zaključek nalog se pričakuje do konca leta 2024. Končni cilj aktivnosti bo strokovna podlaga za pripravo področnih strategij prilagajanja in blaženja na področju kmetijstva in gozdarstva.

Razlogi za spremembo izhodiščne vrednosti projekta:

Vrednost projekta se zmanjšuje in ureja se novelacija projekta. Ponovitev razpisov za Uvajanje sodobnih internetnih tehnologij za potrebe prilagajanja kmetijstva podnebnim spremembam in Potencial uporabe robotike na področju prilagajanja kmetijstva podnebnim spremembam. V letu 2023 javni naročili nista bili uspešno izvedeni, zato se je vrednost projekta zmanjšala. Javni naročili bosta objavljeni v prvi polovici leta 2024 in izvedeni bosta tako, da bodo zaključeni do konca leta 2024.